Madyparuci B Twpunsion

TPIT'QNOMETPIA B'TYMNAXIOY

Acknoeig

1. No anodeitete ot
o) Nu*30° + qu60° = 1
B) 3(¢*30°+ £9?60°) = 10

v) 2nu*45° + cuv60° = %

8) ouv?30° — Nu*30° = GVV60°
I -ovv60 ~c0?30°.
1+ ocvv60°

2.  No vmoAoyiceTe TIC TOPAKAT® TOPUCTAGELS:
A =2np45°-cvv45°,
B =nu60°-cuv30° + nu30°- cuv60°

3. X10 tpiyovo ABI givan

AB =10 cm kot A =105°. Av 10 yog
AA gtvor 5 cm, va vtoloyicete TIC Yovieg scm

B, I' kot tic mhevpéc AT, BT

100 m

4. AvAB=100m,
BI' =200 m kau B = 30°,

Vo VTOAOYiGETE TO EUPAOOV TOL & A

200 m

SUTAOVOL TPLYOVIKOD O1KOTTEOOV.

5. Tawnoud A xar B anéyovv
and v evbeio ™ aktg 8 km ko
10 km avrtictorya. Ao ) 0éon A
NG OKTNG AVOY®POVV GLYYPOVOG
Vo BapKeC TOL KIVOUVTOL LLE TNV
1010 ToyvTNTO TPOG TOL VIIGLA A Ko )
B. TTowa a6 115 dvo Papkeg Ha z A E
(PTAGEL TPOTN;

6. ¢ éva tpiyovo ABI givar B=60°, ['=45° xat AB =2 cm. No
vroAoyicete Tig TAgvpég Al kon BT
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7.  Zto dutAavo oynua vo
VTOAOYIGETE TOL TUNHOTOL X KO Y.

8. X10 duthavo oynua vo
VTOAOYIGETE TO TUUATA X KOLY
KaBmg Ko TN yovia 0.

9. To ABI'A givan tpamélio pe

AB=3cm, AA=4cm, A=30° fem
kot ['=45°. No vroloyicete v At
mAevpd TA. a

10. o) Na voroyicete T1g TAEVPES X,
y 10V Tpryddvov AAT ot0 duthavd X

GXT’I “a' 60°

B) Na amodeiEete 6TL 0 Tpiymwvo ABIT ¢ ¢

etvar opBoydvio.

11. No vroioyicete ta tunuota AL,
I'A, BA ko1 AB 6710 duthavo oymuo Ko
va Bpeite to €100¢ ToV Tprydvov ABIT
®G TPOG TIG TAEVPES TOV.

60°

12. %10 duthavo oynua ta tpiyova ABIT, BEA
etvar opBoydvia kar BA =4, AE = EA =3.

a) Na vtoAoyicete v 9B, T0 nuB kot 10 cuvB.
B) No vroroyicete 10 epPaddv tov Tprydvov ABI.

v) Na vroAoyicete to eyufaddv Tov TETPATAEDPOV
AEAT.




